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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO 
PIAU! - REALIZADA NO DIA CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e 
dezoito minutos, deu-se início a Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 
vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. Participaram da 
sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE 
SOUSA, SOLANGE MARIA PEREIRA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA. A presidente acolheu a todos, declarou aberta a 
sessão, solicitou ao vereador Ricardo Barbosa, secretário da mesa, que procedesse 
a leitura da ata da sessão ordinária realizada em 28.09.2020, colocou-a em 
discussão, não havendo discussão a ata foi colocada em votação, sendo aprovada 
por todos os vereadores presente na sessão. EXPEDIENTE: a presidente informou 
que os vereadores Marcos Tadeu e vereadora Francisca Maria justificaram as 
ausências na sessão; a mesa deixou registrado os parabéns para vereadora 
Solange Pereira por ocasião do seu aniversário. ORDEM DO DIA: votação exercício 
2011 Câmara, na época gestor senhor Roberto Carlos Wanderley Torres. A presidente 
convidou a fazer uso da palavra a vereadora Maria do Carmo relatora da comissão de 
Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra a vereadora Maria do Carmo: 
cumprimentou a todos, leu o parecer, comissão de Finanças e orçamento parecer 
referente ao processo número 0055 548/2011 Balanço Geral do exercício de 2011 
da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí — Piauí, analisando o Parecer Prévio 
da TCE PI, após a leitura somos favoráveis à aprovação das contas do Poder 
Legislativo desta Municipalidade referente ao exercício financeiro de 2011. A 
presidente após a leitura colocou o relatório lido em discussão, não havendo 
discussão, colocou-o em votação e foi aprovado por todos os vereadores presentes 
na sessão; a presidente fez a leitura do projeto de decreto legislativo de autoria da 



comissão de Finanças e orçamento que tem como relator a Vereadora Maria do 
Carmo Rodrigues de Souza, Ricardo Barbosa de Souza Vereador presidente e 
Solange Maria Pereira vereadora membro, o mesmo dispõe sobre a aprovação das 
contas da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-Piauí relativa ao exercício de 
2011, gestão do Vereador Roberto Carlos Vanderlei Torres a Câmara Municipal de 
Cabeceiras do Piauí, após a leitura, colocou-o em discussão, não havendo 
discussão, colocou-se em votação o decreto legislativo e foi aprovado por todos os 
vereadores presentes na sessão. A presidente disse que será enviada para a 
comissão de Finanças e Orçamento seguindo com a votação de contas, o material 
recebido do TCE PI referente às contas de governo, gestão ( gestor José Joaquim 
de Sousa Carvalho) e Câmara( Luiz Gonzaga Lima) exercício 2013, 2014, 2015 e 
2016 para análise e produção de relatório e decreto legislativo; a presidente 
convocou sessão extraordinária para o dia 7 às 8 horas da manhã no plenário desta 
casa para análise de projeto de resolução de fixação dos subsídios dos vereadores, 
Prefeito, vice-prefeito e secretários municipais. A presidente agradeceu aos 
colaboradores da casa. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 
Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 
ocorrida em 05 de outubro , o que çi rrid é lavrada .a ente ATA que 
vai devidamente assinada. í 1° secretário, 
subscrevo e assino. Sala das èessões dCmara Municipal de Cabeceiras d 
Piauí-PI, 05 de outubro de 2020. 


